



新锐妙笔

XIN RUI MIAO BI

这儿真美

重庆市渝北区汉渝路小学校
三年级4班 张未希
指导教师 张铭

我的家乡是一座安静的小镇，那里四季如画、美丽动人。

春天，窗前的紫罗兰竞相开放，争先恐后地展示着自己美丽的身姿。屋后的油菜花田一片连着一片，勤劳的小蜜蜂忙得不亦乐乎。旁边有一条蜿蜒曲折的小河，河水清澈见底，里面不仅躺着许多五颜六色的鹅卵石，还有小鱼、小虾在追逐嬉戏。河两岸的杨柳懒洋洋地晒着太阳，不时拨动绿叶打探着春天的消息。

夏天，镇子边上的池塘里开满了荷花，颜色粉粉嫩嫩的，像一个个羞答答的小姑娘。那些没开放的小花苞也调皮地探出头来，偷看外面的美景。荷叶们不知辛苦地一直举着自己大大的遮阳伞，让小鱼们可以在下面休息、嬉戏。



秋天，是橘子成熟的季节。放眼望去，一棵棵橘子树整齐地站在田边地头，好像一支训练有素的军队。只要你仔细看，就会发现每棵橘子树的枝头上都挂满了黄澄澄的橘子，像一个个可爱的小灯笼，让人垂涎欲滴。调皮的小孩子早已忍不住爬上枝头，摘下了几个诱人的橘子。他着急地剥开橘子皮，把几瓣果肉一下子塞进嘴里，轻轻一咬，甜甜的果汁在口中迸溅开来。

冬天，这里是一个爬山的好地方。每到这个季节，山上都会长出成片的“泡泡”，也就是荻草。微风吹过，“泡泡”泛起层层微波，它们像蒲公英一样，随着风儿把种子播撒到各个地方。种子们飞扬起来，像一个个漫天飞舞的小泡泡，非常漂亮。

这就是我的家乡，一个四季如画、风景优美的地方。

这儿真美

陕西省西安市莲湖区沣惠路小学
三年级5班 刘子悠
指导教师 张翠翠

离我家大约一公里的地方，有一个又细又长的湖，名叫汉城湖。春天，汉城湖美得就像一个花枝招展的小姑娘。两岸绿草如茵，百花齐放。清澈的湖水在微风里轻轻荡漾。小鸟在枝头唱歌，蝴蝶在花间跳舞。湖边的杨柳吐出新绿，远远望去，就像笼罩了一团青翠的烟雾。

到了荷花盛开的夏天，汉城湖就更美了。尤其是晚上，两岸灯光闪烁，湖中的倒影五彩斑斓。闻着四溢的荷香，听着此起彼伏的蝉鸣和蛙声，人们仿佛进入了仙境。

秋天，银杏树换上了一身金黄的纱裙，和安静的湖水交相辉映，组成了一幅令人心旷神怡的山水画。各种红的、黄的树叶随风飘落，浮在湖面上，像是给湖水戴上了彩色的发卡。

冬天的汉城湖，宛如一个熟睡的孩子，变得异常安静。湖水更清、更绿了，像一块冰冷的翡翠。四周很静，静得能听得到雪落的声音。

啊，这儿真美呀！

这儿真美

重庆科学城西永第一小学校
三年级2班 杨子凡
指导教师 李绪

嘉陵江在四季的更迭中，绘制出一幅绚丽多彩的画卷。

春天，嘉陵江宛如新生的精灵。江水欢快地流淌着，奏响春的序曲。江岸边，嫩绿的新芽探出头来，与清澈的江水相互映衬，构成了一幅清新怡人的春景图。

夏天，嘉陵江化身为热情的舞者。炎炎烈日，江水波光粼粼，如无数碎金在水面跳跃。江面上，船只穿梭，汽笛声声，与人们嬉戏的欢声笑语交织在一起。岸边垂柳依依，像是嘉陵江舞动的绿裙。

秋天，嘉陵江好似一位沉思的智者。江水变得深邃而宁静，倒映着岸边五彩斑斓的山峦。枫叶火红，银杏金黄，这些色彩与江水融为一体，仿佛一幅天然的油画。江风轻拂，带着丝丝凉意，被吹落的树叶在江面上打着旋儿，似在诉说秋的故事。

冬天，嘉陵江仿若沉睡的巨兽。水位下降，露出大片的河滩，江水缓缓流淌，虽少了几分汹涌，却多了几分静谧。偶尔有几只寒鸦掠过江面，为这寂静的画面增添一丝灵动。岸边的枯草在寒风中摇曳，像是在守护着嘉陵江的冬日梦。

无论四季如何更替，嘉陵江都以其独特的魅力，让每一个靠近它的人都为之倾心，沉醉在它四季各异的美景之中。

这儿真美

重庆市万州区分水中心小学
三年级2班 夏芷含
指导教师 曾红艳

家乡的田野可真美。

春天，田野里万物复苏。树木抽出新的枝条，长出嫩绿的叶子。小草还没睡醒，不愿意起床，但它最终还是在春姐姐的呼唤下，探出了小脑袋。各种各样的花儿也绽开了笑脸，跟风阿姨打招呼，可爱极了。

夏天，田野里有许多水果。绿油油的大西瓜躺在田里，享受着阳光浴。樱桃也争着赶着追上夏天的步伐，鲜亮的颜色、娇小的外形，仿佛是一个带着甜蜜与惊喜的小精灵。

秋天，田野里一片金黄。玉米咧开嘴，露出了金黄的“牙齿”，好像是在和我们打招呼。水稻金灿灿的，它们弯下了腰，好像在给勤劳的农民伯伯鞠躬。连成一片的水稻、玉米，看上去就像金色的海洋。

冬天，田野银装素裹。辛苦了一年的田野，要准备休息了。雪婆婆给它盖上了一床厚厚的白色被子，让它舒舒服服地睡上一觉。

家乡的田野一年四季都有优美的景色，这儿是我最喜爱的地方。